



07. јун. 2024. године

## **Извјештај**

**Са учешћа потпредсједника Владе за демографију и младе и министра спорта и младих господина Драгослава Шћекића на Конференцији #ЈеданРегионЈедноТржиште – Корак ка заједничком тржишту Европске уније, која се одржала 14- 16. априла 2024. године у Новом Саду, Република Србија.**

У Новом Саду је током априла 2024. године одржана конференција „#ЈеданРегионЈедноТржиште – Корак ка заједничком тржишту Европске уније“, у организацији Центра за регионална економска истраживања и анализе. Циљ скупа је био да се афирмише и подстакне отварање дијалога на тему јачања економске интеграције са јединственим тржиштем ЕУ, као и у оквирима Западног Балкана, путем заједничког регионалног тржишта, на темељу европских стандарда и правила.

Уважавајући нужност дијалога на теме од значаја за регионалне оквире - слободно кретање људи, унапређење квалитета живота на локалном нивоу, побољшање пословног окружења, овогодишње 8. издање Конференције окупило је више од сто педесет учесника, доносиоце одлука са простора Западног Балкана, представнике пословне заједнице и водећих компанија из региона и Европе.

На конференцији су учествовали потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих Драгослав Шћекић, министар привреде Владе Републике Србије Слободан Цветковић, министар унутрашње и спољне трговине Владе Републике Србије Томислав Момировић, министарка за бригу о породици и демографију Владе Републике Србије Дарија Кисић Тепавчевић, замјеник предсједавајућег Савјета министара Босне и Херцеговине и министар спољне трговине и економских односа Сташа Кошарац, градоначелник Новог Сада Милан Ђурић и покрајински секретар за привреду и туризам Ненад Иванишевић.

Потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих господин Драгослав Шћекић је узео учешће у раду скупа у оквиру пленума – Заједничко регионално тржиште и демографија: може ли миграција помоћи?

Министар унутрашње и спољне трговине Томислав Момировић изјавио је да је Србија инвестирала много у приближавање народа на Балкану и повезивање економије како би заједнички градили бољу будућност за све. Указао је на то да Влада Србије снажно подржава приватни сектор и вјерује у слободан проток људи и робе.

Министарка за бригу о породици и демографију Владе Републике Србије Дарија Кисић Тепавчевић говорила је о повезаности демографских кретања и кретања на тржишту рада. Министарка је говорила и о мјерама популационе политике које спроводи Влада Републике Србије.

Замјеник предсједавајућег Савјета министара Босне и Херцеговине и министар спољне трговине и економских односа Сташа Кошарац указао је на чињеницу да цјелокупни регион има привредне и економске изазове.

Потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих Драгослав Шћекић у свом обраћању се захвалио на прилици да буде дио скупа и говори о теми која је од животног значаја за становништво Западног Балкана, а тиче се просперитета региона и раста животног стандарда. Циљ региона је заједничко тржиште, рекао је потпредсједник Владе, без обзира да ли се процес зове Отворени Балкан или Берлински процес. Додао је да је Црна Гора спремна да да свој допринос као и до сада и да подијели своја искуства у процесу европских интеграција са осталим државама Западног Балкана. Потпредсједник је нагласио да је један од најважнијих предуслова за заједничко тржиште снажнија регионална сарадња, отварање граница, боља повезаност, како би шест држава било много атрактивније за озбиљне и кредибилне инвеститоре, а у том контексту је посебно истакао значај завршетка ауто-пута Бар- Бољаре, али и реконструкцију пруге Београд- Бар, како би се Црна Гора и Србија трговински увезале у потпуности и Луку Бар користиле у пуном капацитету.

Потпредсједник Владе је говорио и о проблему одлива школованих кадрова који у Црној Гори траје више од двије деценије.

Током боравка у Новом Саду, потпредсједник Владе за демографију и младе и министар спорта и младих, са сарадницима, одржао је и бројне билатералне састанке.